

## 魅力社团 梦想之声

□严 静 甘雪萍

魅力社团 长丰县北城力高学校梦之声合唱团

长丰县北城力高学校有一张靓丽的“文化名片”——梦之声合唱团。

正如北城力高学校校长徐革新的赞誉：“让每一个音符都透出爱的光芒。”梦之声合唱团就是一支充满阳光的队伍。梦之声合唱团成立于2014年，社团由40余名特别喜爱合唱的成员组成，社团有专门的音乐教室。合唱团长首席指挥汤丽莎老师、声乐指导李晓莉老师、钢琴伴奏程莹莹老师三位老师拥有丰富的表演和教学经验，为同学们制定了内容多样化并且富有趣味性的课程，通过节奏和旋律的游戏让同学更容易体验合作的快乐。

这支从零为起点的合唱团自2014年成立以来，在梦想的指引下始终不懈地努力着，短短两年先后取得了合肥市中小学合唱比赛二等奖、长丰县中小学文化艺术展演一等奖，长丰县庆六一文艺汇演一等奖等好成绩。

“梦想之队”正如力高校歌中所唱的那般——“高歌远航，承载希望，勇敢飞翔，携手校园，放飞我们的梦想！”

小合唱员们有话讲

三（5）班 郭雨洁：参加合唱团能学到专业的音乐知识和体验更多表演性曲目，多声部合作锻炼自己的音乐演唱技能，不同年级的小伙伴一起上课非常开心。老师亲切而负责，每次比赛都能带领合唱队取得突破和成功，很有成就感。

六（1）班 王建君：合唱团是一个大家庭，是力高一个富有生命力的朝气蓬勃的社团，每次比赛都让我收获满满，严谨负责的老师和丰富的社团歌曲吸引着我一直坚守着自己最爱的合唱。

合唱团风采

## 中洲里的足球小健将

□严 静 陈 静

魅力社团 岳西县中洲小学足球社团

“习足球赛场人人强体魄；览群书校园处处逸书香。”在岳西县中洲小学有个很厉害的足球社团哦。为什么说很厉害呢？因为啊，在短短3年时间里，这里的足球小健将们参加了很多场比赛，并且获得了很多个大奖。下面，我们走进岳西县中洲小学的足球社团。

足球社团成立于2015年。当时的社团同学们在几个非专业老师的带领下，在坑洼不平、晴天尘土飞扬，雨雪天气大水坑连着大水坑，泥泞不堪的操场踢球。学校只有几个足球，同学们甚至不知道用锥形桶作障碍辅助训练。尽管这样，同学们还是克服种种困难，在老师的带领下，用水桶、扫把清理积水后，继续踢球。在各级领导的关心下，学校邀请国家级教练员给同学们进行先进的足球训练理念学习和科学的训练方法。2017年同学们终于拥有了草坪足球场，学校硬件设施的介绍为同学们快乐足球梦插上了多彩的翅膀。另外，该校国际标准的五人制人工草坪足球场也即将建成。

从2016年至今，学校分别获得了安庆市第一届中小学生足球联赛小学女子组第五名和男子组第八名的好成绩；苏宁爱德足球1+1安徽赛区小组出线，南京总决赛入围全国十强；2018苏宁·爱德“足球1+1”岳西县校园足球邀请赛冠军等优异的成绩。

足球运动不仅增强了学生体质，更使团结拼搏、永不服输的足球精神深深地根植于每一位同学的心田，并定将使他们受益终身。

小足球健将们说一说

六（1）班 黄周坤：在进入足球社团这短短的时间里，我的球技有了突飞猛进的提高，和队友们在比赛中获得了冠军，这个荣誉让我心中的自豪感油然而生！

六（6）班 储志翔：我没有因为学习足球而耽误文化课学习，我认为足球只会使人进步，不会使人退步，我们的团队让我们懂得合作，更让我们懂得要有一颗坚持的心！

## 看，我们的社团队伍多壮观

胜利后的笑脸

## 一周快报

胜利后的笑脸

太和县民安路小学

萌娃走进消防队

□黄丽萍

近日，太和县民安路小学师生走进太和县消防大队，开展参观消防大队的实践活动。活动中，同学们在消防员叔叔的指导下体验了各种消防器材的使用方法。同学们学到很多消防知识，体会到消防员叔叔工作的辛苦。此次活动的开展，使同学们进一步了解消防、认识消防，大大增强了同学们的消防安全意识和自我防范能力。

## 池州市贵池区城西小学

讲英雄故事 传革命精神

□杨 憬

为鼓励同学们从小树立远大抱负，学习和继承民族精神，不断增强民族自信心和自豪感。近日，池州市贵池区城西小学少先大队在校多功能厅举行了五、六年级“英雄在我心中”讲故事比赛。

董存瑞、王二小、江姐、小萝卜头、雷锋、刘翔……不管是战争年代的，还是和平时期的，他们都是同学们心目中的英雄，他们身上都有值得同学们学习的坚强不屈、顽强拼搏的精神。相信这次活动的举办一定能给予学生一次精神的洗礼，促进他们健康快乐成长。